



致費城教會的邀請函

2025年1月5日

親愛的兄弟姐妹們：

P值此慶祝費城第四任主教聖若望·紐曼的瞻禮之際，願天主的平安與您們同在！

我寫這封信給您們是因為我需要您們的幫助。我誠摯邀請您們與我一起展開一場關於費城教會未來的對話。您們寶貴的反饋和參與，對於我們費城天主的教會能共同前進至關重要。

感謝

我對你們各位深表感謝。作為費城教區的總主教，我最大的喜悅之一來自於我在總教區各地與您們的互動。能夠認識您們，並見證您們是如何充滿熱情地服務我們的團體，讓我倍感振奮！

您們所展現的韌性是天主在我們生命中聖化的見證。費城教會已經經歷了二十多年的危機，每個人都在某種程度上受到影響。當我五年前被召叫回家鄉費城擔任總主教時，我心中的首要任務是幫助我們的教區從危機走向希望。這一直都是我的首要目標，但我無法單獨完成。我需要您們的幫助。

我們的希望在於永遠信賴的主。天主堅持不懈地尋找我們這些祂所愛的孩子。作為您們的弟兄，我渴望與祂有更深的相遇；作為您們的總主教，我希望您們知道，天主一直都伸出祂慈愛的雙手，與您們相遇。祂愛您們，您們在教會中有一個家。燈是亮著的，門是敞開的。正如教宗方濟各所言：

「我邀請所有基督徒，在此刻，進行一次與耶穌基督的個人相遇，或至少敞開心扉，讓祂來與您相遇.....不應該有人認為這個邀請與自己無關，因為‘沒有人被排除在主所帶來的喜樂之外’.....每當我們向邁耶穌邁進時，我們就能意識到祂已經在那裡，張開雙臂等待我們。」

(《福音的喜樂》第3段)

我們需要讓生活中的每個人以及整個地方教會都知道這一點。那麼，我們從何開始呢？

現狀

如果想要到達目的，我們首先需要知道該從哪裡開始。我們如今的時代與初期教會的時代非常相似——許多人生活在沒有基督的境況中。我的意思是，當今許多天主教徒遠離或被迫遠離自己信仰的實踐，這讓我們面臨著巨大的挑戰。

儘管高科技讓人們的聯繫比以往更加緊密，但尤其是年輕人，卻感受到更加孤獨、焦慮和絕望。我們經歷的危機考驗著我們的信仰，同時也減少了我們的教友人數。即使我們處在這樣苦難中，我們的希望仍然存在。

我們的希望在於復活的主耶穌基督，祂始終召喚我們回家。我們目前的使命就是將這希望帶給那些感到與教會疏離的人——那些可能已經遠離，或因醜聞被濫用而感到憤怒與影響，或者那些仍然尋求留在教會中的人。

在當今，有83%的已受洗教友沒有參加教會活動。這一事實應該讓我們感到不安，並促使我們採取行動。

牧靈的心靈變化

當面對這種迫切需要時，世界各地的教會通常會從「牧靈規劃」開始討論。這通常要從「教會因財務或神職人員不足而無法繼續在哪裡存在？」這個問題出發。這往往導致一些堂區被關閉。在我們費城，這也導致了北費城、西費城和切斯特等地的一些堂區關閉。

我不希望這種情況延續下去。我希望採用一種新的牧靈規劃，從一個新問題開始：「哪裡需要教會，並以何種方式臨在？」我們需要激發牧靈的內在變化，關注那些長期徘徊在羊棧之外的人，並將我們的堂區、學校及慈善事業一起努力結合起來，以傾聽、重建信任，邀請他們返回主的羊棧。

這一內在變化從我開始，但也需要您們的幫助。在過去五年的走訪中，我聽到了許多與總教區互動的故事，這些故事導致了緊張和惡化的關係。這些故事來自您們的朋友、同事、鄰居、父母、孩子或孫輩。我相信我們一起可以做得更好。



我希望我們可以開始拉近人們與教會的距離。我希望人們知道，主仍在召喚他們，他們擁有無價的、神聖的使命和永恆的家園。

教會將這種向他人傳播的方式描述為「福傳使徒」。儘管這一語言可能感到陌生，但我鼓勵您們接受它。正如教宗方濟各在《福音的喜樂》中所言，它本質上是我們自然努力成為的樣子：

「外展」的教會是福傳使徒組成的團體，他們一步跨出、委身投入、結伴相援、開花結果、歡欣慶祝。行動中的福傳團體認識到：天主先採取主動，祂先愛了我們（參若壹四19），所以我們能夠跨步向前，毫不畏懼、主動地走向其他人，尋找那些軟弱跌倒的人，站在十字路口歡迎那些被遺棄的人。

（《福音的喜樂》第24段）



許多時候，您們可能是唯一能夠在親人迷茫或失聯時接觸到他們的人。您們的接觸可能是他們回歸的起點。這是我們共同的使命：向一個迫切需要的世界宣講耶穌基督之愛、憐憫和復活的喜訊。

我們需要成為一個以復興、重建信任並邀請人們與耶穌基督建立關係為目標的宣教門徒群體！

教會應該在哪裡？

過去，費城在堂區管理方面也採取了「開啟或關閉」的方式——堂區要麼開門，要麼關閉。當我成為總主教時，我在首場新聞發布會上被問到：「您會關閉教堂嗎？」當時我的回答是，現在也一直是：「我來到這裡不是為了關閉教堂，而是為了建設費城的教會。」

教宗方濟各鼓勵我們將堂區視為能夠適應周圍世界的靈活實體：

「堂區並不是落伍受淘汰的機構；正因為它有強大的靈活性，它的架構可以預設幾種不同的小組，按照牧者和團體的開放度及傳教創意而採取不同的活動方式。」

（《福音的喜樂》第28段）

並非所有堂區都需要一模一樣。堂區應成為「持續向外傳教的活動中心」。牧者及其團體負責人應該照顧到所有靈魂的福祉，而不僅僅是那些常常參與彌撒或堂區活動的教友們。

許多堂區在過去的幾十年中經歷衰退，如今因不同的團體或文化的加入而重新興旺。在另外一些地方，小型的信仰團體在艱難的環境中堅守，成為其周邊社區的希望燈塔。

然而，我並不天真，對於我們擁有的堂區數量和如何分配神職人員有清醒的認識。雖然我希望避免大規模的教堂關閉，但我們也無可避免地會面臨一些變化和關閉的情況。我的希望是，通過靈活性和開放的心靈，我們可以以創新的方式去滿足堂區的需求，並為聖神的啟發創造更多時間。

教會應該如何存在？

要建設教會，我們必須培養我們的教友成為福傳使徒。僅僅集中於調整堂區現有布局的牧靈規劃，無法培養這種文化。我們需要嘗試一些新的方式。

這項計劃的目標是在未來二十年內促進牧靈的內在變化。今天就要開始，像播種一樣，精心照料這片葡萄園，讓我們的努力逐漸結出果實。

在接下來的十年裡，我希望在整個總教區內建立「傳教中心」，每個縣至少設置十個。這些中心將植根於教堂或其他地點，其目的是接觸那些未參與教會生活的天主教徒和非天主教徒，利用我們的資源和才能，激發福傳使徒的精神，並在整個總教區內形成一個支持性的傳教網絡，尤其是在一些欠發達地區。

我們需要以聆聽和合作的精神來規劃這些傳教中心。我希望堂區的團體和領袖能夠表達設立傳教中心的熱情。今天播下的種子將會成為明天福傳的果實。



這些宣教中心將承擔多重角色：

- 向外擴展的教會：這些中心的重點是接觸那些目前未參與教會生活的人，努力與他們重新建立聯繫。在現今的世界中，團體歸屬感提供了一種許多人渴望的聯繫點。
- 連結天主教的不同事工：包括高中、小學、慈善服務機構、修會團體和堂區，確保我們共同努力，最大限度地利用資源，發揮最深遠的影響力。
- 引導人們接近耶穌：通過聖體聖事和服務窮人來實現。一些兄弟姐妹可能暫時尚未完全準備好回到團體，但可以透過服務工作與耶穌相遇，這也許是他們回歸教會的起點。
- 為未來的變化做好準備：如果堂區需要適應、改變或關閉，這些中心將成為已準備好迎接新成員並照顧他們的地方，擁有資源和人才。



堂區復興與事工的重新想像

宣教中心將幫助支持總教區內的堂區生活，重啟那些曾經關閉的地方，並激勵我們的教友成為宣教門徒。

- 宣教中心將擁有專職工作人員，在致力於對外接觸的牧者領導下運作。這些工作人員可能包括服務協調員、溝通專家、活動專家和宣教人員，他們專注於促進與基督及其教會的相遇。
- 我們將在總教區內廣泛設立宣教中心，並將資源分配到最需要的地方，尤其是我們社區中最貧困的地區。
- 宣教中心將成為希望的支柱，為您們的孩子和孫輩確保教會的充滿活力的未來，對數代人產生深遠影響。

教區內所有的機構和社群必須有彈性的接納新的成員，同時也必須保存新成員的傳統與他們在固有的信仰內共融。我們必須要面面俱到，照顧每一個人，包括在這個堂區內一世一生的長輩以及那些跨堂區尋求張開雙倍歡迎他們的單位。



在我們面臨司鐸人數日益減少的情況，為了要長期支持各個堂區，在沒有全職的堂區主任司鐸情形下，我們可能責由管轄主教輔導且引進「堂區生活主任」包括：執事、捨身奉獻的教友或平信徒來綜理堂區庶務。這個改變能使退休或資深的神職人員能夠抽身雜務，更專注於聖體降福和牧養人靈。

我們必須集中資源於福傳。投資於高成長的區塊中是關鍵。汲取退休神職人員的智慧和活力，使之成為神恩復興的果實。

您們被邀請參與

我誠摯地邀請您們於今年春天參加有關費城教會未來的討論。我將我們的地方教會視為充滿希望與恩典的福傳樞紐。但我們要向前邁進，我需要傾聽您們的希望、夢想、關切和對更新的渴望。請加入這一神聖的行列吧！

讓我們不要低估聖神在我們當中、引領我們、聖化我們的神功。聖保祿說，我們所信的天主「能照他在我們身上所發揮的德能，成就一切，遠超我們所求所想的。」（弗3:20）。讓我們倚靠天主對我們每一個人的愛，成為恩寵的管道。

您韌性十足。受主愛於一身。在面臨社會和精神的挑戰之下，堅強勇往直前的毅力不會被埋沒。感謝您們一路同行，感謝您們成為我們教會的靈魂。願聖若望·紐曼及聖凱瑟琳·德克索爾以愛與堅韌引領我們，並為我們祈禱，助我們以信德向前邁進！

請您們為我祈禱，我也每天在祈禱中記念您們。

您們在基督內的忠實朋友

納爾遜·裴雷茲總主教, D.D.
費城總教區總主教

Scan the code to sign up
for a discussion near you



www.TrustAndHope.org